
  

子ども議会についてのアンケート結果 （１２名回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

・一つ一つの回答が丁寧で、時間をかけて回答してくれたので分かり易

かった。 

・専門用語や具体例を示してくれたので、よく分かった。 

・自分の質問への答えの他、これからの取り組みについても説明があり、

理解が深まった。 

・学校のことを考えたことはあったが、市全体のことを考えることによって視野や広がった。 

・課題はあるものの、習志野市は今までもいろいろな視点から住みやすいまちづくりを行ってきていただということを感

じた。特に道路や街灯などの整備に力を入れていることが分かった。 

・自分たちが気になったことをいろんな人を代表して話すことの責任の大きさを感じた。 

・様々な人が、議会に関わっていることがよく分かった。 

・市の方々は、原稿をほぼ見ないで話されていてすごいと思った。自分もこういう場では原稿を見ないで話せるようにし

たいと思った。 

・市政に参加する市議に若い方が少ないので、若い世代の意見がどれだけ反映されるのか心配になった。 

・習志野市がより良くなるためにどのような議案を出したらいいのか考えるのが大変だった。 

・この機会を大切にするためにも質問内容や意見を考えることに時間をかけた。何度も考え直して苦労はしたが、楽しく 

もありとても貴重な時間になった。 

・自分の伝えたいことをどのくらい上手に伝えられるかを考えることが大変だった。緊張して、（演台での）動きを忘れて

しまった。 

・市に直接質問し関わることができる機会を設けてほしいと思う。 

・中３は受験があってなかなか大変だから、中２とするなど、学年を限定して実施するのもよいのではないか。 

３ 子ども議会に参加して、市政への関心は高まったか。 ２ 質問や回答の時間（１２分）は適切であったか。 

１ 市の回答はよくわかったか。  ※意見は抜粋 

５ 子ども議会への参加に向けて、大変だったことは何か。※抜粋 

４ 子ども議会に参加して、一番心に残ったこと、考えたことは何か。※抜粋 

６ その他（自由記述）※抜粋 


